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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 18/11/2009

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Michel Temer) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate das mudanças climáticas e do posicionamento do

Governo brasileiro na discussão de questões ambientais durante a Conferência das

Nações Unidas sobre o Clima em Copenhague, Dinamarca. Oportunidade de

realização da Comissão Geral. Votação pela Casa de projetos de lei sobre a criação

da Política Nacional de Mudanças Climáticas e do Fundo Nacional sobre Mudança

do Clima. Saudações aos Parlamentares e convidados presentes. Determinação do

rito procedimental da Comissão Geral.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. SÉRGIO SERRA, Embaixador

Extraordinário para Mudança do Clima do Ministério das Relações Exteriores; JOSÉ

AUGUSTO COELHO FERNANDES, Diretor-Executivo da Confederação Nacional da

Indústria — CNI; FÁBIO FELDMANN, proprietário da empresa Fábio Feldmann

Consultores.

PRESIDENTE (Rodrigo Rocha Loures) - Ampliação do tempo concedido aos

oradores para o uso da palavra durante a Comissão Geral.

Usou da palavra durante o debate o Sr. CARLOS NOBRE, representante do

Ministro Sérgio Machado Rezende, da Ciência e Tecnologia, e chefe do Centro de

Ciência do Sistema Terrestre do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais — INPE.

PRESIDENTE (Rodrigo Rocha Loures) - Presença no plenário do Sr. Carlos

Henrique Amorim, Governador do Estado de Tocantins.
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Usou da palavra durante o debate o Sr. ALDO ARANTES, Diretor de Temas

Ecológicos e Ambientais da Fundação Maurício Grabois e membro do Comitê Geral

do PCdoB.

PRESIDENTE (Rodrigo Rocha Loures) - Agradecimento aos Parlamentares

autores do requerimento de realização da Comissão Geral.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. PAULO MOUTINHO,

Coordenador de Pesquisa do Instituto de Pesquisa Ambiental da Amazônia — IPAM;

BRANCA BASTOS AMERICANO, representante da Secretaria de Mudanças

Climáticas e Qualidade Ambiental do Ministério do Meio Ambiente.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Senador RENATO CASAGRANDE,

Presidente da Comissão de Meio Ambiente, Defesa do Consumidor e Fiscalização e

Controle, do Senado Federal.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. FÁBIO MARQUES, Gerente de

Projeto de Carbono do Grupo Plantar; MÁRIO CÉSAR MANTOVANI, Coordenador

da Fundação S.O.S. Mata Atlântica; RODRIGO JUSTUS DE BRITO, Técnico Sênior

da Confederação Nacional da Agricultura e Pecuária do Brasil — CNA.

Usou da palavra durante o debate a Sra. Senadora MARINA SILVA.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. HAMILTON MOSS DE SOUZA,

representante do Ministro de Minas e Energia, Edison Lobão; KAREN REGINA

SUASSUNA, representante da Organização Não-Governamental Fundo Mundial

para a Natureza (World Wide Fund For Nature — WWF) no Brasil; MÔNICA NUNES,

representante da revista Planeta Sustentável, publicada pela Editora Abril; MARCOS

MARIANI, Presidente da Associação Preserve Amazônia.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado PAULO TEIXEIRA (PT,

SP).
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Usou da palavra durante o debate o Sr. ROBSON OLIVEIRA, Presidente do

Conselho Euro-Brasileiro de Desenvolvimento Sustentável (Euro-Brazilian

Sustainable Development Council) — EUBRA.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados RODRIGO ROCHA

LOURES (Bloco/PMDB, PR), RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP), FERNANDO

GABEIRA (PV, RJ).

Usou da palavra durante o debate a Sra. Senadora IDELI SALVATTI.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado PAES LANDIM (PTB, PI.

Discurso retirado pelo orador para revisão.)(Discurso publicado na Sessão nº 323,

de 19/11/09.)

PRESIDENTE (Paulo Teixeira) - Presença no plenário dos Srs. Pedro Perreli,

Diretor-Executivo da Associação Brasileira de Energia Eólica, e Ramon Fiestas,

Secretário-Geral da Associação Empresarial Eólica, da Espanha.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados MAURÍCIO RANDS

(PT, PE), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

V - ENCERRAMENTO


